
Yurt dışına çıkış harcının mükellefi, yurt dışına çıkış yapan 
Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlarıdır.

Yurt dışına çıkış yapan Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlarından alınacak 
harç tutarı, çıkış tarihi itibarıyla geçerli olan tutardır. 2024 yılı için 500 TL, 
2025 yılı için 710 TL’dir.

  "Harç pulu" ile ödeme 1 Ocak 2025 
tarihinden itibaren sona erecektir. 

İade Başvurusu Nasıl Yapılır?

Hangi Durumlarda İade Talep Edilir?  

Mükellef Hizmetleri Daire Başkanlığı

gibsosyalmedya Vergi Geleceğimizdir

Yurt Dışına Çıkış Harcının 
Mükellefi Kimdir?

Harç Bedeli Ne Kadar?

Yurt dışına çıkış harcının ödenmesine karşın, yurt dışına çıkışın yapılmaması veya 
muafiyet kapsamında olunması durumunda harcın iadesi talep edilebilir.

Vergi Dairesine şahsen 
giderek ya da 

Dijital Vergi Dairesi 
üzerinden yapılır.

Harcın uygulanacağı yılın ocak ayının onuncu günü sonuna kadar 
yapılan yurt dışına çıkışlarda, bir önceki yılın sonu itibarıyla geçerli tutar 
üzerinden harcın ödenmiş olması durumunda ödenmiş harç tutarı ile işlem 
yapılabilecektir.

Yurt dışına ticari amaçla sefer yapan kara, deniz, hava 
ve demiryolu toplu taşıma ve yük taşıma araçlarının 
mürettebatı olanlar

Harçtan Kimler Muaftır?

Çıkış tarihi itibarıyla yurt dışında oturma izni bulunanlar

7 yaşını doldurmamış olanlar 

Pasavan ve benzeri belgelerle çıkış yapanlar

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyetine kimlik belgesiyle 
çıkış yapanlar

YURT DIŞINA ÇIKIŞ HARCI

Vergi daireleri, malmüdürlükleri, gümrük saymanlıkları, 
defterdarlık muhasebe müdürlükleri 

Posta ve Telgraf Teşkilatı A.Ş. (PTT) 

Ödeme Kanalları Nelerdir?

Dijital Vergi Dairesi

GİB Mobil Uygulaması
Yetkili bankaların vezneleri, internet bankacılığı ya da 
mobil bankacılık uygulamaları 

Malmüdürlükleri
Gümrük Saymanlıkları
Defterdarlık Muhasebe Müdürlükleri

 

Dijital Vergi Dairesi
GİB Mobil Uygulaması
Vergi Daireleri
Anlaşmalı Banka
Posta ve Telgraf Teşkilatı A.Ş. (PTT) 

aracılığıyla yapılan 
ödemelerde

aracılığıyla yapılan 
ödemelerde

ödemenin yapıldığı
 yere yapılır.


